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OEMA 4.1

Atvetau n e€lowon (x—1) +(y+2)° =2(x+3) :(1).

a) Na Seifete 6w n eiowon (1) napiotdver kOKAo pe kévipo K(2,-2) kat axtiva
p=3,

B) Na deiete 6tLn apyn O twv afévwy eival EcwTepkd onueio Tou KUKAOU.

y) Na Bpeite tnv e€iowon g eubsiag (€) n onola téuvel Tov kOKAO oe SO onueia A
kat B wote n apyn twv afévwv va sivat o péco tng xopdrig AB.

5) Av n guBeia (g) Tou mponyolpevou epwTNpATOg £xeL e§iowon y=x TOTE va Ppeite

10 epBado Tou Tprywvou KAB.
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OEMA 4.2
Aivetat o kUKAoG () pe kévepo 0(0,0) kat aktiva p = V5 kat to onpeio A(3,1).

a) Na Bpeite tnv efiowon tou kikAou kat va anobdeifete ot 1o onueio A eivar

eEWTEPLKO TOU KUKAOU.
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Aivetat o kOKAoG (¢) pe kévepo 0(0,0) kau aktiva p = V5 kat to onpeio A(3,1).

a) Na Bpeite tnv efiowon tou kikAou kot va anodeifete ot 1o onueio A eivar

eEWTEPLKO TOU KUKAOU.

B) Na anobeifete ot ot evBeieg mou eddntovrat otov kUkAo (¢) kat Siépxovral and

1o onpeio A éxouv eflowoetg (g9): 2x —y =5 ko (g3): x + 2y = 5.

y) Na Bpeite v efiowon g Sotdpov e ywviag BAT, érmou B kau I' eivat

avtictoxa ta onueia enadrg twv eubswv (g1) kat (£;) pe Tov kiKAo.
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